

通州日报

2021年9月29日 星期三
农历辛丑年八月廿三

A1

今日天气
多云转阴有阵雨
温度24℃~31℃

中国邮政储蓄银行 通州区支行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
地址:通州区新世纪大道888号恒隆大厦1幢101室

兴贸电器 招贤纳士 职等你来

全新家电·家居生活馆即将登场!
荟萃顶级品牌 一站式购物体验!

加油干! 努力干! 拼命干! 只要你勇于挑战,你的工资你说了算!

咨询热线 13814665838 邱女士

招聘岗位	
店长 5000-30000元/月(上不封顶)	家装设计师 5000-15000元/月(上不封顶)
家电维修 3500-10000元/月(上不封顶)	家居顾问 3500-20000元/月(上不封顶)
财务 3500-6000元/月	保管员 3500-6000元/月
收银员 2500-4000元/月	保安员 3000-5000元/月
保洁员 2000-6000元/月	

总第9153期 今日8版

中共南通市通州区委员会主办 南通市通州区新闻信息传播中心承办

通州:紧扣民生水利 推动治水惠民高质量

坚持在干中学、学中干



本报讯(记者曹抒雁 通讯员汤宇杰 徐茂东)全长3.27公里的高坝竖河是先锋街道南北向的主要引排通道之一,河面清洁、河水清澈、岸绿景美。而在整治前,这条河道水质发黑发臭,生活垃圾随处可见,河道两岸存在大量违章违建,沿河排口较多。家住河边的葛明新老人见证了河道整治的全过程,他高兴地说:“我住在这里已经有四五十岁了,原先河水发臭,平时我连窗户都不敢开,这次通过改造,现在河里清清爽爽,还有鱼有虾,大家都说好。”

“这条河从拆违到施工总共花了124天,通过控源截污、畅通引排、疏浚河道、防护岸坡,共封堵沿线排污口126处,对具备入网条件的企业和农户全部实施污水入网,对暂不具备入网条件的企业,新建6处污水收集池,组织污水外运处理,对沿河分散农户生活污水新建三格式化粪池,完成沿河农户改厕65个。”先锋街道水利站站长施新春介绍说,“此外,还疏浚高坝竖河及其支河3.9公里,清除河底淤泥4.35万方,恢复了河道过水断面。现在高坝竖河实现消除黑臭水体的目标,水环境保护的整体氛围已经形成。”

今年以来,全区水利工作突出补短板、强监管总基调,以全面深化河长制为统领,以畅流活水为抓手,全力推进水系畅通、黑臭水体整治、生态河道打造工作,践行民生实事,加快推进水利治理体系和治理能力现

代化。通过全面覆盖边界河道治理,大力推进界河协同治理工作,深入排查县界河道56条,形成县界河道名录清单,对污染严重河道、重要灌溉河道进行率先治理,并按照“控源截污、内源治理、生态修复、畅流活水、长效管护”的技术路线,投资2000万元,扎实开展主城区周边问题河道综合治理。同时,将兴仁横河、通海河、姜灶镇内河、志南北横河等问题突出的黑臭河道加入今年整治计划,目前全区31条黑臭河道整治任务已完成26条。

“袁隆隆……”近日,在川姜镇通海河整治现场,一台挖掘机正在“挥臂”工作,拆除岸边违章建筑。

据悉,通海河总长6000米,于今年7月份启动整治工作。“这条河将近45年没有清理了,河水脏臭,老百姓反应很大。我们先拆除河道两侧

的违章建筑,对于沿岸的生活用房污水,准备纳管,再进行护坡、打桩、清淤,最后实施绿化,让河道及周边环境‘改头换面’。”川姜镇志南村党支部书记刘中兵告诉记者,“这次各级政府花了很大财力、物力和人力,决心办好这件民生工程,我们村里积极配合,预计整个工程10月底完工。”

据悉,我区将深入践行“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的治水方针,全面发力,扎实实施好区域治水一区和沿江风光带堤顶等涉水重点项目建设。同时,加强水利工程建设全过程监管,统筹重点水利工程的安全、质量、资金和管理,按时序进度抓好关键节点,确保完成全年各项目标任务,展现魅力通州“河畅水清、岸绿景美、人水和谐”新风貌。

实践出真知,实践长真才。习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上强调:“坚持在干中学、学中干是领导干部成长成才的必由之路。”年轻干部要坚持学以致用、用以促学、学用相长,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才。

马克思主义认为,实践是认识的源泉和动力,也是认识的目的和归宿;认识对实践具有反作用,只有正确的认识,才能推动正确的实践。坚持在干中学、学中干,是基于马克思主义认识论得出的科学结论。100年来,在每一个历史转折的重要时期,党中央总是号召全党同志加强学习,进而推动各项事业实现大进步大发展。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持把学习放在更加突出的位置,要求党员干部积极投身新时代中国特色社会主义伟大实践,做到干什么学什么、缺什么补什么,更加崇尚学习、积极改造学习、持续深化学习。在干事创业过程中,年轻干部不仅要向书本学,更要向实践学、向群众学,到经济社会发展最需要的地方,到条件艰苦、情况复杂的地方砥砺品质、提高本领。

学习的目的在于应用。对于年轻干部而言,一方面,要学习掌握科学理论,把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,切实增强贯彻落实的思想自觉、政治自觉、行动自觉;学习好党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史,学习好经济、政治、法律、文化、社会、管理、生态、国际等各方面基础性知识;学习好同做好本职工作相关的新知识新技能,不断完善履职尽责必备的体系。另一方面,要通过实践检验学习成效,在实践中不断深化规律性认识。珍惜在基层、在农村、在一线工作锻炼的机会,在实践中检验学习成效,有针对性地调整学习方法、学习内容和学习形式,让自己的思维方式和精神状态更好适应事业发展需要,努力成为做好工作的行家里手。

我们党始终重视坚持和发扬理论联系实际的马克思主义学风,坚决反对学习和工作中的“空对空”。在干事创业过程中,如果只是忙忙碌碌、机械做事,就容易少知而迷、无知而乱,陷入事务主义;如果总是纸上谈兵、夸夸其谈,就容易脱离实际、陷于“空里空”。事实证明,只有把学和做结合起来,坚持学思用贯通,做到知行合一,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,才能增长知识、锤炼品格、提升本领。刀在石上磨,人在事上练。年轻干部成长成才无捷径可走,只有通过勤学苦练,才能增长本领;只有坚持知行合一,才能筑牢干事创业的基石。

新时代中国特色社会主义建设是前无古人的伟大事业,如果知识不够、眼界不宽、能力不强,就很难担当大任。从这个角度讲,领导干部学习不学习不仅仅是自己的事情,本领大小也不仅仅是自己的事情,而是关乎党和国家事业发展的大事情。我们必须时刻保持加强学习的自觉性、主动性和紧迫感,加快知识更新、加强实践锻炼,使专业素养和工作能力跟上时代节拍,担负好党和人民交付的职责。



通州9家单位获2021省级企业工程技术研究中心立项

全部位于南通高新区

本报讯(记者顾艳 通讯员黄冬冬)近日,省科技厅公示了2021年度省级企业工程技术研究中心立项名单,南通共有23家企业工程技术研究中心上榜,其中通州区9家,全部位于南通高新区,包括江苏省(鸿劲)新型铝合金材料工程技术研究中心、江苏省(江海)超级电容器工程技术研究中心等。

南通江海储能技术有限公司是此次获批的江苏省(江海)超级电容器工程技术研究中心建设单位,企业拥有试验技术中心和产品中试基地,配备了X-RAY透视检测设备、BET比表面积测试仪、充放电测试仪等检测设备平台,中心将结合国内外技术发展需求,开发高能量高功率超级电容器领域内的新工艺、新技术,形成面向全省的测试和中试平台,努力建设成我省高功率高能量超级电容器行业科技成果的聚集地和工程化技术扩散源。

近年来,南通高新区高度重视企业研发机构建设,将其作为集聚创新资源、转化科技成果的重要途径,不断激发企业积极性,持续增强企业研发机构创新能力。此次9家企业工程技术研究中心获得省级立项有助于推动南通高新区继续紧扣产业发展需求,加快创新资源集聚,全力建设更高水平的创新型园区,为建设硬核区、跑赢新赛道注入澎湃动能。

都市工业综合体

联东U谷·南通高新国际创新港项目正在热火朝天地推进中。这个规划建成都市工业综合体,围绕南通高新区“一主一新一智”的产业主导方向,重点引进汽车零部件、新一代信息技术、新能源新材料、高端装备等先进制造业,打造集研发、生产、办公于一体的高端产业集聚地。

牟多敏 陆小亮 摄影报道



中国餐饮名店 北山大酒店 特约刊登
100桌无柱大厅尽显气派
豪华的大厅 身份的象征
订餐:86518028 订房:86513035

通州公安“四个综窗”示范点率先实现“一窗通办”

本报讯(记者沈慧 通讯员葛亚峰 王媛媛)近日,区公安局兴仁派出所“一窗通办”窗口接待了一位张先生,他在为小孩办户口申报的同时,还办理了出国护照、处理了交通违章。一个窗口、一台电脑、一次服务,民警顾潇潇一次性为张先生办结了所有业务。张先生不禁感叹,现在的窗口服务好速度快,这种体验前所未有!据了解,自今年7月兴仁派出所“一窗通办”综合窗口开通以来,日均接待群众30余人次,不仅节约群众的办事时间和成本,还避免了群众重复提交材料,大大提高了办事效率。

近年来,通州公安以“一窗通办”综合服务窗口试点为契机,聚焦群众办事的“难点、痛点、堵点”问题,进一步简化公安行政审批业务办理流程,以“大服务”理念提高公安机关办事

效能,提升便民服务质量,充分满足群众就近办、一次办、马上办的现实需要,践行“我为群众办实事”的初心承诺。

目前,兴仁派出所、平潮派出所、金沙街道便民服务中心、川姜镇便民服务中心四家单位作为区公安局“一窗通办”示范点,已经在南通市率先完成设备投放、平台融合和人员配备,前来办事的群众只需一次取号,便可以在“综合受理”窗口办理户政、身份证、出入境、交通违法处理、车驾管等五大类29项业务。明年,通州公安“一窗通办”综合服务窗口将在基层派出所全面推开,实现全区覆盖。

从“一门通办”到“一窗通办”的全面施行,公安政务服务实现了与大数据、智能化等先进技术的深度融合,各警种业务部门打破业务领域“各司其职”的条框限制,实现“基础、业务、系统、机制”四个融合。同时前台窗口工作人员由“一人专职”向“一岗多能”转变,真正实现“前台综合受理、后台分类审批、统一窗口出件”,大幅度提升群众满意度。

此外,通州公安充分利用现代网络手段,依托公安微警务平台,开通微服务、微应用等功能,提供线上自助移车、违章处理、居住证在线办理等诸多业务办理,在方便老百姓的同时,也极大地释放了警力。目前,通州公安正积极研发禁区通行证、企业诉求直通车、养犬业务指南等新模块,实现更多远程业务项目的办理。预计明年底,我区将全面实现公安业务一窗通办,更多政务服务事项全流程网上办。

据悉,集身份证、驾驶证、通行证等多个高频办理业务功能的公安自助服务一体机也将陆续亮相。近期将完成升级改造的通州区政务中心公安窗口、金沙街道便民服务中心、交管中心、川姜家纺城警务室、平潮派出所和二甲派出所将设置多个自助服务区,方便群众就近自助完成多项业务办理。更多24小时自助服务一体机将在全区大型集团警务室、大型商超等场所投放使用。

此外,通州公安充分利用现代网络手段,依托公安微警务平台,开通微服务、微应用等功能,提供线上自助移车、违章处理、居住证在线办理等诸多业务办理,在方便老百姓的同时,也极大地释放了警力。目前,通州公安正积极研发禁区通行证、企业诉求直通车、养犬业务指南等新模块,实现更多远程业务项目的办理。预计明年底,我区将全面实现公安业务一窗通办,更多政务服务事项全流程网上办。



同心共创国家生态文明建设示范区

携手打造生态通州